

**Előterjesztés sorszáma: 1.
Melléklet: 1 db**

**Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás
Társulási Tanácsának
2014. február 14- i ülésére**

Tárgy: Javaslat a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának a 2013. évi költségvetésről szóló 4/2013. (XI.19.) határozatának módosításáról

Előadó: Horváth István Társulási Tanács elnöke

Az előterjesztést készítette: Pál József igazgatóságvezető

Tisztelt Társulási Tanács!

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint a társulási tanács negyedévenként, de legkésőbb december 31-i hatállyal dönt a társulási határozatának ennek megfelelő módosításáról.

A társulási határozat módosítására alapvetően az intézményi működési bevételének növekedése miatt került sor, mely lehetővé tette az indokolt dologi kiadások növekedését is. Az előirányzat módosítások engedélyezése nem igényelt a Társulási Tanácsi döntést. Az intézményvezető mint egyszemélyi felelős kötelezettségvállaló kezdeményezte és az előirányzatok betartásáért, betartatásáért felelős költségvetési ügyintéző igazolta a tényyszerűségét.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozat-tervezet módosításának elfogadására.

Szekszárd, 2014. február 10.

Horváth István
Társulási Tanács elnöke

Határozati javaslat

Javaslat a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának a 2013. évi költségvetésről szóló 4/2013. (XI.19.) határozatának módosítására

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (XI.19.) határozatának II. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Társulási Tanács a Társulás és intézménye 2013. évi költségvetésének

- a) bevételi főösszegét 552 921 eFt-ban,**
- b) kiadási főösszegét 552 921 eFt-ban,**

állapítja meg.”

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: Horváth István Társulási Tanács elnöke